

劇坊

宗旨

劇坊是陳學同舞蹈中心的一個分支機構，與陳學同舞蹈中心其他兩個分支機構—陳同現代舞蹈團及學校，同屬非營利組織機構。劇坊成立的宗旨：以提倡現代舞為目標，提供現代舞的編舞家及舞者表演及排練的場地，以建立其知名度。

專業

陳學同舞蹈中心之劇坊是一個非常專業的場地，黑色的布簾圍繞整個表演空間，可靈活運用並易親近觀眾，不但受到藝術家們的青睞，亦受到新聞媒體的肯定，包括紐約時報及村聲。

地點

([點擊 MAP](#) on English Version Website)

本劇院位于茂比利街和擺也街的交接處，位於堅尼路的南部與堅尼路一街相鄰。可乘地鐵 6、N、R、Q、W、J、M 至堅尼路，然後沿著堅尼路向中國城方向朝東走，在茂比利街右轉，向擺也街方向朝南走一個街區。劇院就在茂比利街 70 號的二樓。在莫斯科街與擺也街之間的茂比利街上有停車位，在巴士打街和茂比利街之間的擺也街上也有停車位。

一處表演空間

陳學同舞蹈中心之劇坊位於茂比利街70號，鄰近於中國城和小義大利的交接處。是一個表演空間可靈活運用，並且親近觀眾的劇場，非常適合做各式的演出。本劇坊不但受到藝術家們的喜愛，在新聞界也受到了廣泛的重視，特別是紐約時報 (New York Times) 和鄉村之聲 (Village Voice)。茂比利街劇坊除了提供藝術家們演出場地及機會，更因其擁有專業的劇場設備，受到藝術家們及新聞界的青睞。

劇院場地

本劇院的舞臺空間為30英尺寬、24英尺長、15英尺高或為27英尺寬、24英尺長、15英尺高，觀眾席為三層階梯式，能容納觀眾50至70人。舞臺是在木頭地板上鋪上黑色塑膠地板。劇場提供包含約50顆燈具的一整套燈光系統。**還有一套能夠提供完全回放功能的音響系統和聲音加濃設備。**一塊投影幕也同時可供使用，但是使用者必須自備的投影設備。

編舞家系列演出

茶館 (*Teahouse Performances*)

「茶館」系列活動始於 2005 年，是陳學同舞蹈團的特別演出，是以中國移民為主題的現代舞紐約客，來慶祝我們華埠的前景。茶館是個很特別的節目，它以中國茶館的方式一面演出一面飲茶。茶館是一片遙遠沙漠中的綠洲，疲倦的過客聚集一起，共享藝術欣賞的美酒。演出前並有點心招待，適合全家觀賞。

新舞步 (*newsteps*)

本劇坊透過每半年舉行一次的「新舞步」編舞家系列展演為新興舞蹈家們提供呈現新作的機會。「新舞步」特別為具實驗性及大膽創新的舞蹈作品提供支持和表演機會。每個編舞家的作品長度最多為15分鐘。所有的作品必須是全新的或正處於創作階段，並且不可在「新舞步」演出的前後三個月在紐約市做演出。若是編舞家的作品當中有任何的特別需求，需提早告知陳學同舞蹈中心，以便本中心做事先的安排。

「新舞步」的甄選一年舉行兩次，每次甄選將會選出4~6位編舞家的作品。入選的編舞家將可以免費在茂比利街劇場排練，並有三場的演出機會及一筆固定的經費。編舞家申請時並需提供七分已完舞作，未完成部分於甄選現場與評審討論。有意申請者，請至劇院日程表查閱我們下一次「新舞步」甄選和演出的日期。

伏耳傾聽 (*Ear to the Ground*)

伏耳傾聽 (ETG) 系列活動始於 1994 年，其目的是為新興的亞裔編舞家提供支持，其中包括為新作品而提供的薪酬、排練場地和演出方面的服務。演出方面的服務包括 40 小時的排練場地，一位燈光設計師，和公眾媒體的宣傳。

每年有最多四次的演出檔期，每個檔期呈現四位編舞家的作品。一個檔期最多三場演出（星期四到星期六）。每個檔期都會有首演酒會，及第二天演除結束後的座談會。

伏耳傾聽系列演出的申請條件如下：

1. 必須是一名亞裔編舞者。
2. 居住在紐約市的五個行政區之一或明尼蘇達州。
3. 提交一份之前作品的 DVD 或錄影帶。

- 4 · 請把您的作品樣品寄至：Chen Dance Center, 70 Mulberry St., 2nd Fl. New York, NY 10013
- 5 · 創作一份長度為 20 至 30 分鐘的現代舞作品。

預約演出場地於陳學同舞蹈中心

陳學同舞蹈中心的劇場全年開於給所有需要演出場地的藝家，場地預約以一個星期為單位，開於時間為每年的秋季、冬季（九月到十二月）和春季（一月到六月）。

本劇院演出方面的服務包括：

- 提供每天晚六點到十點、連續六天的劇院使用時間，進劇場時間始於星期一晚上至週六晚上拆台。演出時間基本上為星期四、星期五及星期六晚上；若要增加場次或裝台時間，請向辦公室洽詢。
- 門票預約服務。
- 提供每晚演出時的工作人員和劇院監管
- 部分的印刷服務
- 技術明細當中提供的所有技術設備的使用權
- 可於演出前兩個小時額外提供熱身場地及更衣室

演出宣傳及進劇場裝台人員，包括：燈光設計、音樂執行及舞台監督，本劇坊將不予提供，需要由藝術家們自行負責。若有需要，劇坊可以幫忙聘請燈光設計及音樂執行，但須另行付費。茂比利劇坊的演出時間及場次固定於星期四、星期五及星期六的晚上三場，若需任何變動需與辦公室商討。有興趣於茂比利劇坊演出的藝術家們，申請時需要附上一份履歷表、作品影帶 及任何可說明背景及工作經驗的附件。

一處排練的場地

劇坊提供了兩個排練教室給編舞者使用，需預約。

教室 A：24 英尺寬 X 30 英尺長 X 15 英尺高，木頭地板，把杆及音響設備。

教室 B：24 英尺寬 X 27 英尺長 X 15 英尺高，木頭地板，把杆及音響設備。

若需要冷氣及投影設備請聯絡辦公室。

若有任何的問題，或預約排練及演出場地請洽

Chen Dance Center

70 Mulberry St. 2nd Floor

New York, NY 10013

Tel: (212)349-0126

Fax: (212)349-0494

Email: info@chendancecenter.org